
¿Cál é o motivo polo que o Concello de Redondela non se adheriu ao Programa Actívate da 
Deputación Provincial quedando os mozos e mozas redondeláns sen poder disfruta: de ditos cursos?. 

Resposta o Sr. Alcalde que a non adhesión ao programa Activate, obedece, segundo o informe do que 
da lectura, "ao entender por unha parte, que o número de cursos ofertados pola Deputación (dous por Concello) 
é insuficiente, por outra, que o Organismo convocante non permite a elección de cursos por parte do Concello 
senón que son de adxudicación directa polo que podería producirse duplicidade cos xa convocados pola propia 
Concellería de Xuventude que posúe un amplo abano de actividades formativas e de lecer para o rango de 
idade de entre 16 e 35 anos o mesmo aos que van dirixida a convocatoria da Deputación e, por último que o 
número de horas ofertada por cada curso (30 h.) non garante a formación dos/as mozos e mozas do Concello." 

Pola Presidencia dase por rematada a presente sesión, sendo as vintedúas horas e trinta minutos da 
data ñxada no encabezamento, en proba de todo o que, se extende a presente acta, que se inscríbiu no Libro 
dende o folio núm. 120 do Papel Timbrado da Comunidade Autónoma de Galicia, Serie A n" 2237120 ata a 
volta do folio núm.l34, Serie A n" 2237134, e todo o que, como Secretaria, DOU FE.-
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XAIME REI BARREIRO O LÓPEZ 

SESIÓN EXTRAORDINARIA E URXENTE CELEBRADA POLO PLENO DO CONCELLO O DIA 
16 - OUTUBRO - 2009 

ORDE DO DIA 

DECLARACIÓN DE URXENCIA DA PRESENTE CONVOCATORIA 
REPROGRAMACIÓN E SUBSANACIÓN DE ERRO MATERIAL DO PLAN DE EXECUCIÓN 
ANUAL RECOLLIDO NO ANEXO 6 DO PROXECTO MARISMA, INTEGRADO 
DENTRO DO PLAN FEDER. 

Na Casa do Concello de Redondela, sendo as nove horas e trinta minutos do dia dezaseis de outubro 
de dous mil nove, baixo a Presidencia do Sr. Alcalde, D. XAIME REI BARREIRO e a asistencia dos/as 
Sres./as Concelleiros/as: D. EDUARDO JOSÉ REGUERA OCAMPO, D. EMILIO GONZÁLEZ IGLESIAS, 
D‘. LAURA LAGO ALLER, Df. MARIA ALBINA REBOREDO SURIS, D. MANUEL IGLESIAS 
CARRERA, D. CARLOS GONZALEZ FERNANDEZ, D.’ JOSÉ GARCÍA MÍGUEZ, D‘. FRANCISCA 
CANAL GOMEZ, D. JUAN TIZON CABALEIRO, D. JOSE ALBERTO PAZOS COUÑAGO, D. MIGUEL 
ANGEL ALVAREZ BALLESTEROS, D’. HERMINDA QUELLE FERNANDEZ, DONA. MARIA LORENA 
LOPEZ RODRIGUEZ, D. CANDIDO VILABOA FIGUEROA, D. XOSÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO, D‘. 
MARIA ANXELES BABARRO FERNANDEZ, e D‘. ROSA MARIA COSTAS ESTÉVEZ, actuando como
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Secretaria a Secretaria Xeral da Corporación DONA. ANA BEGOÑA MERINO GIL, constitúese o Pleno do 
Concello, en sesión extraordinaria e urxente, confonne á convocatoria e de acordo coa Orde do Día. 

I 
Non asisten, excusando a súa ausencia, os/as Sres./as Concelleiros/as: D‘. LAURA ALONSO 

GOMEZ, D. ALEJANDRO BASTOS FERNANDEZ, e D. BENIGNO GARCIA-LUENGO MONTERO. 

INCIDENCIAS.- 

Con carácter previo no tratamento dos asuntos incluídos na Orde do Día, a Corporación garda un 
minuto de silencio en lembranza das victimas da violencia de xénero.- 

A Presidencia declara aberta a sesión, en primeira convocatoria, procedéndose a trata-los puntos da 
Orde do Dia.- 

1.- DECLARACIÓN DE URXENCIA DA PRESENTE CONVOCATORIA.- 

A Sra. Canal Gómez pide ao Sr. Alcalde que xustifique a urxencia da convocatoria. 
O Sr. Alcalde dí que é preciso correxir un erro e formular a reprogramación das obras do Plan FEDER 

para poder axilizalas e que se indicou dende Madrid que canto antes se fixera mellor. 

A Sra. Canal Gómez sinala que van a votar en contra porque lle parece que teñen unha falta de 
consideración ao non levar o asunto a ningunha comisión informativa. 

Sometída a declaración de urxencia a votación, o Concello Pleno, en votación ordinaria e por maioria 
dos/as Sres/as concelleiros/as asistentes, sendo once votos a favor (8 do PSdeG-PSOE e 3 do BNG), e sete en 
contra (7 do PP), declarou de urxencia a presente convocatoria. 

2.- REPROGRAMACIÓN E SUBSANACIÓN DE ERRO MATERIAL DO PLAN DE 
EXECUCIÓN ANUAL RECOLLIDO NO ANEXO 6 DO PROXECTO MARISMA, INTEGRADO 
DENTRO DO PLAN FEDER.- 

ANTECEDENTES.- 

Proposta da Alcaldía, de data 15 de outubro de 2009, que transcrita dí: 

"Vistas as instruccións para a aplicación e desenvolvemento das bases reguladoras da convocatoria 
2007 de axudas do fondo europeo de desenrolo rexional para cofinanciar proxectos de desenvolvemento local e 
urban durante o periodo 2007-2013. 

Vistos os prazos de execución en relación aos diferentes proxectos de obra incluídos dentro do plan 
Marisma ( ñnanciados con axudas do FEDER) prantexase un novo ritmo de execución das obras recollido no 
anexo VI.



Visto o erro material producido no anexo VI na colunma “presupuesto tota ” ao final en “Total 
proxecto" onde dicia “3.034.l67,42” debe dicir “3.034.197,43”. 

En virtude do que antecede esta Alcaldia, propón a Comisión Informativa de Facenda e Patrimonio 
eleve ao Concello Pleno a seguinte proposta de acordo: 

Primeiro.- Notificar o diferente ritmo de execución dos gastos conforme a anexo VI, adxunta a esta 
proposta. 

Segundo: Subsanar o erro material segundo os antecedentes da proposta plasmado xa no anexo VI, 
adxunto a proposta." 

INTERVENCIÓNS.- 

O Sr. Alcalde dí que había unha partida no FEDER para urbanizar a parcela do Auditorio e como de 
momento non se vai facer, se pasan os fondos a outras partidas. Di que as obras do FEDER remataránse no ano 
2010, seis meses antes do prazo previsto, pero para poder adxudicalas canto antes é preciso aprobar esta 
reprogramación. 

A Sra. Canal Gómez dí que se consideran maltratados a pesar de que representan aos cidadáns e 
pregunta se é certo que non se vai a facer o Auditorio. 

O Sr. Alcalde dí que o do Auditorio non é obxecto do presente acordo e sinala que neste intre está 
pendente da desafectación que xa foi solicitada hai tempo. 

VOTACIÓN E ACORDO.- 

Sometido o asunto a votación, o Concello Pleno, en votación ordinaria e por maioría dos/as SresJas 
concelleiros/as asistentes, sendo once votos a favor (8 do PsdeG-PSOE e 3 do BNG), e sete abstencións (7 do 
PP), aprobou, nos seus propios términos, a Proposta da Alcaldia, nos antecedentes transcrita.- 

Pola Presidencia dase por rematada a presente sesión, sendo as nove horas e trinta e cinco minutos da 
data ñxada no encabezamento, en proba de todo o que, se extende a presente acta, que se inscribiu no Libro 
dende o folio núm. 134 do Papel Timbrado da Comunidade Autónoma de Galicia, Serie A n° 2237134 ata a 
volta do folio núm.l35, Serie A n° 2237135, e todo o que, como Secretaria, DOU FE.- 

A SEC A XERAL 

XAIME REI BARREIRO ANA B G ÑA M O GIL


